

“你们都走开,我要炸加油站!”

朋友借款不还,男子因一时冲动做下傻事

本报记者 许梅 通讯员 萧检

本报讯 今年3月19日凌晨,杭州萧山一加油站内,一男子左手拿着一把加油枪,右手拿着一只打火机,不顾加油站工作人员劝阻,几度试图点燃加油枪,嘴里还高声喊:“我要把加油站炸了,你们都快点走开!”

男子这是怎么了?为什么要炸加油站?这还要从今年春节前男子的一次热心“帮忙”说起。

男子陈平(化名)今年32岁,在萧山工作。春节前,陈平以妻子的名义帮好友方某申请了一笔10万元的贷款。开始,方某按时还款,但之后却突然中断。陈平多次催促方某还款,但方某不予理睬。

因为贷款是以陈某妻子的名义申请的,不久,陈某的妻子就因逾期未还款被列入黑名单并限制消费。陈平由此没少被妻子数落。

案发当晚,陈平在家中喝闷酒,妻子又提起贷款一事,陈平越想越气,将杯中酒一饮而尽,立刻给方某打电话。没想到,电话里方某不仅不道歉,而且反问“你有什么证据证明这笔钱是我借的”,还挂了电话。陈平再次拨打方某的电话时,方某直接挂断了。

面对朋友的欺骗、妻子的抱怨加上酒精的作用,陈平愤怒到极点。看着饭桌上的打火机,他突然萌生了炸加油站的念头:“这样应该就有人来帮我解决这笔欠款的事情。”

陈平出家门打了辆车,到一个加油站后下来径直走向加油机,一只手拿起了一支92号油枪,另一只手掏出了口袋里的打火机。加油站的工作人员见状,立马上前询问。陈平见状喊:“我不想活了,我要炸加油站,我不想连累你们,你们快点走!”

闻到陈平一身酒气,加油站工作人员先是立刻退回加油站营业厅内,镇定情绪后,一位工作人员报警,另两人则走到陈平身边劝说,又拿来一瓶矿泉水,劝陈平先喝口水。趁陈平接水的机会,她们趁机拿走了陈平手中的打火机。幸运的是,因为酒精,陈平的注意力不集中,没有察觉打火机被拿走。

在加油站工作人员的劝慰下,陈平说起了心中的郁闷,这才发现打火机不见了,

立刻向工作人员索要,情绪再度激动。恰在这时,民警赶到现场,一场祸事得以避免。

“如果她们当时不阻拦我,我可能已经把加油站炸了……”酒醒后,讯问室里的陈平,一边为自己遭遇朋友背信弃义鸣不平,一边为自己想炸加油站的荒唐念头懊悔不已。

3月27日,该案被移送至萧山区检察院审查起诉。考虑到陈平虽然实施了拔加油枪、意图点燃加油枪等行为,但因案发当时加油机上未插油卡,无法将油打出,所以陈平的行为尚未达到现实的足以引起爆炸的危险,近日,萧山区检察院以爆炸罪(未遂)对被告人陈齐依法提起公诉。

目前该案正在法院审理中。

塔内灭火器过期5年,船尾灭火器连接管生锈

湖州吴兴的这场节前检查,发现不少问题

本报记者 陈立波
通讯员 沈燕斌 章荣君

本报讯 五一临近,各大旅游景点即将迎来人流高峰。4月29日上午,湖州市消防救援支队吴兴区大队联合区应急管理局,对辖区内的景区进行节前消防安全检查,发现部分景点存在消防安全隐患。

在项王公园码头的游船上,检查人员发现,虽然员工能正确介绍现场配备的消防设备如何使用,但对设备的维护保养并不到位,如灭火沙子箱里的沙子已结块;船尾的灭火器连接管已生锈。

“只有维护保养到位,才能在关键时刻起到灭火效果。”针对现场存在的问题,检查人员要求游船相关负责人立即整改,并制定相关制度,落实人员定期保养。

随后,检查人员还来到全国文保单位飞英塔和省文保单位陈英士故居,发现这些防火要求较高的古建筑也存在不



少问题:飞英塔内部分灭火器的生产日期显示为2014年,超过了5年有效期,且监控室内的电气线路未套管;陈英士故居内的消火栓维护保养不到位,杂物间

内部分电气线路未套管等。

“古建筑的防火要求比较高,出现这些问题太不应该了。”检查人员敦促相关单位立即作出整改。

路人回家遇“劫匪”? 男子酒醒竟不知行凶

本报记者 蓝莹
通讯员 通讯员 陈笑 朱鸾鸾

本报讯 酒后回家途中突然手持菜刀砍向老乡,近日,永嘉县的范某因涉嫌故意伤害人被刑事拘留。

“我现在想起来仍有点后怕。”永嘉县公安局民警徐达想起前几天快速夺刀的一幕,仍心有余悸。

当日晚上11点多,徐达接群众报

警,前往事发现场,发现醉酒男子范某情绪激动,正挥舞着菜刀挟持一名男子,现场另有两人被砍伤。

见状,徐达和同事配合,在范某正举刀停留之际,快速夺刀将其制服,并成功救下人质。

“我醒来就在派出所了,喝醉后发生的事情不记得了。”审讯时,范某一再表示自己不知情。

然而,据被挟持的金先生回忆,当时

他和妻子关了店门准备回家,转头看到范某手中拿着菜刀,夫妻俩于是拐进巷子躲避,不想还是被范某追上。被范某抓住的金先生不敢轻举妄动,其妻子在路人的帮助下报警。

民警事后了解到,案发现场受伤的两人是范某老乡。事发当晚,范某和两名老乡一起喝酒,醉酒后大家均记不起事发缘由。

生活单调求“热闹”? 老汉酒后报警百余次

通讯员 许尚高 陈安娜

本报讯 “我是因为生活太单调了,才犯了糊涂。”近日,天台县一名屡次报警的男子王某,因扰乱单位秩序被行政拘留。

此前,天台县城南派出所接到指挥中心报警,称有人一周内报假警百余次,

严重扰乱了接警秩序。

警方经调查,很快找到了嫌疑人王某。据悉,现年61岁的王某平日喜欢喝酒,租住在一处旧房子里。王某称,此前,他酒后在窗边看风景时,看到对面一楼的棋牌室有人进进出出,就突然想找点乐子,于是他拨打了110,称有人聚众赌博。几分钟后,民警赶到,王某看着忙

碌的民警,觉得很开心,有种满足感。

有了那次报假警的经历后,王某开始频繁报假警,有时胡言乱语一番,有时默不作声,还有时会谎称临街商户又有人在赌博……王某辩称,自己平时睡眠不好,不喝些酒难以入睡,这才夜夜饮酒,并借酒劲报假警,至于自己到底拨打了多少次110,他也不记得了。

庙会上结下“良缘”?

岂料是个“专业”骗婚的

通讯员 缪书锦

本报讯 3年来,竟当着不同人的“未婚妻”,目的是骗见面礼、彩礼钱。经开化县检察院提起公诉,陈某因犯诈骗罪判处有期徒刑3年10个月,并处罚金5万元。

2018年底,江西人陈某来到开化某村里庙会上,自称被前夫家暴离异,身世凄惨,多年来独自抚养孩子长大,没有过好日子,看到开化这边条件不错,想找个老实本分的人过日子,一边自述一边流泪,在座的村民唏嘘不已,纷纷表示愿意给她介绍对象。

有热心的村民马上想到了40多岁的严某。严某条件不错,但因性格内向、不善言辞迟迟没有找到对象。二人见面后,三两天就到了谈婚论嫁的地步。陈某以提亲为由向严某索要了2万元,还带严某和家人去江西见了家长。

见过家长后,陈某就开始以家人车祸、母亲生病等理由向严某要钱,老实的严某又拿出4万元给她应急处理家事。陈某对严某感激涕零,表示处理完事情就回来登记结婚。谁想,陈某这一走便人间蒸发了,微信不回,电话关机,大伙儿都说严某被骗了,严某不相信,于是去派出所询问。

警方调查发现,原来,严某的“未婚妻”陈某是个十足的骗婚惯犯。从2017年起,陈某一直以参加庙会席席自荐、请求熟人介绍的方式在江西、浙江与多名男子“恋爱”,索要见面礼、彩礼钱后又以遭遇“不幸”骗财,随后消失,骗得财物10万余元。

让爱回家 相伴童行

近日,东阳市检察院携手团市委、文广局等走进该市两所山区小学,开展“让爱回家、相伴童行”留守儿童关爱活动,为刚复课复学的两所学校及20余名留守儿童送去书籍、文具、口罩、消毒用品等物资。活动现场,检察官还详细了解了孩子们在疫情防控期间的学习、生活、安全等情况,并介绍了疫情防控、社交安全、自我保护等方面的知识,鼓励孩子们努力学习、健康成长。

通讯员 邓俊

